Priklad:
VZDELAVACI CENTRUM, o.p.s. uskuteé¢nilo v roce 2008 tyto &innosti:
a) hlavni ¢innost: stfedisko VZDELAVANTI - poradani kurzii, seminaii a $koleni

b) hlavni ¢innost: sttedisko PORADENSTVI — poskytovani konzultaénich a poradenskych
sluzeb

¢) doplitkova ¢innost: sttedisko UCETNICTVI — vedeni uéetnictvi pro firmy

d) spravni ¢innost: sttedisko SPRAVA — vlastni sprava, fizeni a administrativa.

Sestavte podklady pro dafiové ptfiznanim jestliZe vite, Ze:

1.HC 2.HC DC SC SN
Naklady | 935500 | 1012750 | 100750 | 221000 | 1068 000
Vynosy | 1500000 | 1625000| 437500| 25000 500
VH +567 500 | +612 250 | +336 750 | -196 000 | -1 067 500

1. HC - prvni hospodaiské Ginnost
2. HC — druh4 hospodaiské ¢innost
DC — doplitkova ¢innost

SC — spravni &innost

SN — spole¢né rezijni néklady

V uvadéném prikladu obecné prospésné spolecnosti byl pii jednotlivych ¢innostech za
sledované obdobi odpracovan tento pocet hodin vSemi pracovniky:

1. HC 3 000 hodin
2.HC 1 500 hodin
DC 750 hodin



RESEN{

1) Rozicétujeme naklady na spravu

3000:13500:750=4:2:1

Castka uréena k rozdéleni 196 000

196 000/7 =28 000

Podil 1. hlavni ¢innosti =4 x 28 000 =112 000

Podil 2. hlavni ¢innosti =2 x 28 000 = 56 000

Podil doplitkové ¢innosti = 1 x 28 000 =28 000

2) Obdobné rozuctujeme rezijni naklady

3000:1500:750=4:2:1
Castka uréena k rozdéleni 1 067 500

1 067 500/7 =152 500

Podil 1. hlavni ¢innosti =4 x 152 500 =610 000
Podil 2. hlavni ¢innosti =2 x 152 500 = 305 000
Podil doplitkové ¢innosti = 1 x 152 500 = 152 500

Po zauctovani prevodu nékladii na spravu a rezijnich nakladt maji jednotlivé

vnitroorganizac¢ni utvary tyto ucetni vysledky hospodateni, které jsou podkladem pro

stanoveni ZD z ptijmu:

1.HC |2.HC |DC SC SN

VH pied pfevodem | +567 500 | +612 250 | +336 750 | -196 000 | -1 067 500
Pievod SC -112000 | -56000 | -28 000 | +196 000 | +1 067 500
Pitevod SN -610 000 | -305 000 | -152 500 - -
VH po prevodu -157 500 | +251 250 | +156 250 - -
Danovy zaklad dan¢ z ptijmu:

2. hlavni ¢innost 251250

doplitkova ¢innost 156 250

Celkem 407 500

Zaokrouhleny zaklad dané 407 000

SniZeni 30% nebo min. 300 000 300 000

Upraveny zaklad dané 107 000

Dan 21 % 22 470




